

# 全面推动基层党建开创新局

## 市委常委会专题听取各市(县)区委

## 和市委相关党(工)委书记抓基层党建工作述职

本报讯 根据中央和省委部署要求,12月28日,市委常委会专题听取各市(县)区委和市委相关党(工)委书记抓基层党建工作述职。市委书记杜小刚主持会议并讲话。省委政法委副书记田洪,以及省委政法委、省委组织部有关同志到会指导。

杜小刚指出,要以系统观念抓统筹,着力固根基、扬优势、补短板、强弱项,全面推动基层党建提质增效。推进全领域党建,巩固完善传统领域支部建设、深化拓展新兴领域支部建设,分层分类推进各领域基层党建,

推动基层党组织全面进步、全面过硬;打造高素质队伍,严把发展党员人口关,全面稳妥有序推行村书记专职化管理,深入实施村(社区)优秀年轻干部“雏雁计划”,更大力度建强基层党组织骨干队伍;强化战斗力发挥,深入推进“我为群众办实事”实践活动,落实省委“两在两同”建新功行动,开展“三强三促”开新局主题活动,深化党建引领系列行动,推动基层党组织和广大党员干部在落实重要决策、重点任务、重大项目当中当先锋、做表率;打造特色化品牌,完善

“党建标识+特色品牌+典型案例”模式,持续壮大“红梅花香”品牌矩阵,立足区域特点、整合优势资源,形成富有特点、更具特色的区域党建工作新模式新经验。

杜小刚要求,要以担当尽责保落实,全面推动基层党建开创新局,以高质量党建引领高质量发展。落实“一把手”责任,按照“书记领办、带头示范、真抓实干”要求,重要工作亲自部署、重大问题亲自过问、重点任务亲自落实,巩固深化基层党建“书记项目”等有效做法,坚持“书记抓、抓书记”,

督促推动基层党建工作责任压紧压实、落实落地;树立“一盘棋”思想,充分发挥党的建设工作领导小组作用,坚持把农村、社区、机关、国企、“两新”组织党建放在大局中谋划推进,坚持党建带群建促社建,不断增强党的阶级基础、扩大党的群众基础;做好“一体化”考核,全面贯彻中央和省委部署要求,立足区域发展实际,优化党建考核体系,充分发挥考核“指挥棒”作用,推动基层党建工作更加贴近中心大局,更好带领人民群众投身现代化建设实践。(高美梅)

# 无锡市2021年度综合考核工作汇报会召开

本报讯 按照省考核委统一安排,12月28日,省第二考核组到无锡市开展年终综合考核工作,并召开无锡市2021年度综合考核工作汇报会。省第二综合考核组组长焦建俊出席会议并讲话。市委书记杜小刚,市委副书记、代市长赵建军分别作述职报告。考核组副组长林康出席会议。

杜小刚代表市委常委会作2021年度市委领导班子述职报告。他说,今年以来,市委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,认真落实习近平总书记

对江苏工作重要指示精神,按照中央决策部署和省第十四次党代会精神,立足新发展阶段,践行新发展理念,构建新发展格局,推进高质量发展,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,扎实做好“六稳”“六保”工作,纵深推进全面从严治党,巩固拓展了高水平全面建成小康社会成果,“十四五”发展和现代化建设实现良好开局。新的一年,无锡将认真落实中央和省各项决策部署,弘扬伟大建党精神,坚持稳中求进工作总基调,坚决扛起三大光荣使命,确保经济平稳健康持续发展,确保社会大局和谐稳定,奋力谱写“强富美高”新无

锡现代化建设新篇章。

杜小刚代表市委常委会作2021年度选人用人工作专题报告。他说,过去一年,市委坚持新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,切实履行新时代好干部标准,坚持正确选人用人导向,激励干部担当作为,着力建设一支政治过硬、具备领导现代化建设能力的干部队伍。一年来,市委统筹做好市县乡三级领导班子换届工作,干部队伍结构持续优化、素质不断提高。

赵建军作市政府领导班子述职报告。他说,2021年,市政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想

想为指导,在省委、省政府和市委的坚强领导下,积极应对复杂多变的外部环境和经济恢复发展中的矛盾问题,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,高水平推进政府治理现代化,奋力完成改革发展稳定各项任务,推动“十四五”和现代化建设开局首胜。新的一年,市政府将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在中央和省、市委坚强领导下,坚决扛起三大光荣使命,实干笃行、勇毅前行,努力为全省大局多挑重担、多做贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。(惠晓婧)

# 无锡市与韩国SK海力士深度合作视频推进会召开

本报讯 12月28日,无锡市与韩国SK海力士深度合作视频推进会召开。市委书记杜小刚视频会见SK海力士株式会社社长卢钟元,在“云端”共叙深厚友情、共谋深度合作。副市长高亚光主持视频会议。

杜小刚说,SK海力士是无锡人民的老朋友,是推动无锡高质量发展和现代化建设的重要参与者。希望双方进一步携手共进,深化交流、强化对接,在完成前期投资的基础上,尽快推动新投资新项目早日签约、加快落地,不断巩固升华现有合作成果;加强技术联合攻关、企业联合孵化、人才联合培养,进一步拓展双方在集成电路、碳达峰碳中和、医疗、教育等领域的合作,推动双方合作不断迈上新台阶。无锡将始终秉持开放合作的理念,围绕建设“外商投资最满意城市”目标,坚守“无难事、悉心办”承诺,不断优化市场化法治化国际化营商环境,为SK海力士在无锡全方位布局、多领域发展,提供最优质的资源、最优惠的政策和最高效的服务,携手在新时代打造政企协作、中外合作新标杆。

(惠晓婧)

# 赵建军参加省《政风热线·市长上线》并召开现场督办会 设身处地心系群众 动真碰硬排忧解难

本报讯 12月28日,省《政风热线·市长上线》大型全媒体直播无锡专场活动举行。代市长赵建军带领各地各有关部门负责同志,在直播现场倾听民声诉求、回应群众关切,并于活动结束后立即主持召开现场督办会,第一时间研究部署问题整改,动真碰硬、马上就办,切实解决群众的“急难愁盼”。省政务办副主任张旻,省广电总台副台长季建南,市委常委、常务副市长蒋敏参加活动。

小区车库改厨房、老旧住宅修缮难、农民工工资拖欠、码头违规运渣土、商场改造侵权益、违建厂房拆不掉、早晚高峰交通堵、村庄吃水“闹心”……直播中,现场播放问题短片,并通过电话连线、互动留言接受市民、网民问题投

诉。有关市(区)和部门负责同志直面问题,现场作出回应。赵建军不时对相关案例进行点评,对每一个问题都给出具体意见。

在随后召开的现场督办会上,相关板块和部门负责同志就问题整改逐一作了表态发言。赵建军要求,对直播中反映出的问题要动真碰硬、一抓到底、全力整改,切实做到对承诺负责、让群众满意。一要迅速整改。紧盯问题研究制定细化整改方案,明确责任领导、牵头单位、完成时限,落实针对性强、可操作的具体措施,做到有力度、有速度、有温度推进整改。二要督办落实。坚持以人民满意为标尺高标准高质量整改,督查部门要建立台账,一个一个督查、一条一条整改,确保事事有回音、件件有落实。三要举一

反三。通过解决一个问题、一类事项推动面上工作整体提升,把问题整改同党史学习教育、为民办实事、信访工作等结合起来,建立早发现、快解决的长效机制。四要改进作风。树立为民情怀,强化主动担当,坚决狠抓落实,进一步在攻坚克难中锤炼过硬作风,以最扎实举措为百姓办好更多实事。

现场督办会后,举行了12345政务服务便民热线正式启用暨8个“一件事”集中上线仪式,标志着我市高质量完成31条热线归并优化及8个“一件事”一次办改革任务,将百姓诉求“接得更快、分得更准、办得更实”,为群众和企业提供更多的“一件事一次办”服务。

(陈菁菁)

